

# 美机构称全球确诊病例已超6000万 美国近120万儿童感染

新华社北京11月26日电 25日全球疫情简报:美机构称全球确诊病例已超6000万 美国近120万儿童感染

## 全球数据

世界卫生组织:截至欧洲中部时间25日19时03分(北京时间26日2时03分),全球新冠确诊病例较前一日增加527326例,达59481313例;死亡病例增加9989例,达1404542例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间26日7时27分,全球确诊病例

达60207001例,死亡病例为1417906例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达12742743例,死亡病例为261874例。

## 新闻事件

约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至美国东部时间25日12时27分(北京时间26日1时27分),全球累计新冠确诊病例超过6000万例。

美国儿科学会和儿童医院协会联合发布的一份最新报告显示,新冠疫情

暴发至今,美国已有近120万名儿童确诊感染新冠病毒。近期,美国儿童感染病例快速增加,一周内新增超14万例。

据俄罗斯防疫指挥部25日消息,过去24小时俄新增确诊病例23675例,累计确诊2162503例;新增死亡病例507例,创疫情暴发以来新高,累计死亡37538例;累计治愈1660419例。

保加利亚卫生部长科斯塔丁·安格洛夫25日宣布,保加利亚部长会议当天通过决议,从27日晚起实施新一轮全国

封闭措施,封闭措施将持续到12月21日。

蒙古国卫生部25日通报说,过去24小时全国新增确诊病例27例,累计确诊病例增至699例,其中本土病例272例;累计治愈病例342例;无死亡病例。

摩尔多瓦卫生部25日发布的新冠疫情最新统计数据,过去24小时该国新增确诊病例1570例,累计确诊达101203例;新增死亡病例21例,累计死亡2209例。

## 中国扶贫基金会在老挝发放爱心包裹

新华社万象11月25日电(记者章建华)中国扶贫基金会2020年老挝爱心包裹项目启动暨发放仪式25日在老挝首都万象农文村小学举办。

仪式上,中国扶贫基金会国际发展部项目主管尹茜向老挝和平与团结委员会秘书长宋沙努正式捐赠5万个爱心包裹。这是继2019年后中国扶贫基金会第二次向老挝捐赠爱心包裹,两年共为老挝公立小学学生提供7万个爱心包裹。

尹茜在致辞时说,国际爱心包裹是由中国普通百姓捐赠的,它蕴含着中国人民对老挝小朋友良好的祝愿和殷切的期许。今年的国际爱心包裹含有卫生用品,希望为学生、也能为他们的家庭和社区带去帮助。

老挝人民革命党中联部群团组织外事联络局局长乔·马哈蓬在致辞中向中国扶贫基金会和中国人民的慷慨资助表示感谢。他表示,很高兴看到中国的民间组织不远万里来到老挝,带来了精心设计、内容丰富的爱心包裹。爱心包裹不仅为这里的小学生提供基本的文具,也赠予他们美术用品和卫生用品,丰富了他们的课程和课余生活,使他们健康成长。他希望学生们珍惜来自中国的礼物。



11月25日,在老挝首都万象农文村小学,学生领取中国扶贫基金会发放的爱心包裹。

中国扶贫基金会2020年老挝爱心包裹项目启动暨发放仪式25日在老挝首都万象农文村小学举办。

新华社发(凯乔 摄)

中国扶贫基金会国际爱心包裹项目于2019年2月启动。爱心包裹由书包、学习用品、生活用品、卫生用品和其他用品构成,种类丰富、实用性强。包裹总体设计突出“来自熊猫国度的

礼物”的主题,结合受益国文化特点元素,向受益国小学生传递来自中国人民的爱心。项目善款全部来自阿里巴巴集团公益宝贝爱心网商和中国公众的慷慨捐赠。

## 我国探月工程四期将构建月球科研站基本型

新华社海口11月26日电(记者陈凯姿)中国探月工程总设计师、中国工程院院士吴伟仁表示,我国探月工程四期将构建月球科研站基本型,这一基本型由运行在月球轨道和月面的多个探测器组成。

在25日闭幕的2020文昌国际航空航天论坛上,吴伟仁说,基本型将具备月球科学技术研究、资源开发利用技术验证的能力,并与国际同行合作,建设国际月球科研站。

据介绍,随着探月工程三期收官之战嫦娥五号探测器的成功发射,中国探月工程在空间科学探测领域已实现多个“首次”。如获取了分辨率7米全月图;获得了首幅月球正面和背面地质剖面图;月球背面甚低频天文观测填补了国际空白。我国还获得了大量月球地质、环境、形貌等原始科学数据,带动了空间物理、空间天文、行星科学等基础学科的发展,推动我国月球科学研究向世界先进水平迈进。

吴伟仁还表示,在我国探月工程四期的月球极区探测任务规划中,嫦娥七号将对月球南极地形地貌、物质成分、空间环境等进行综合探测。嫦娥八号除继续开展科学探测试验外,还将进行关键技术的验证。

## 多国呼吁立即取消单边强制措施

新华社联合国11月25日电(记者谢铨)中国、尼日尔、俄罗斯等国常驻联合国代表团25日在纽约共同举办“立即结束单边强制措施”视频会议。70多个国家与会。多国对单边强制措施的消极影响表示严重关切,呼吁国际社会采取行动,并要求有关国家立即取消单边强制措施。

中国常驻联合国代表张军主持会议。联合国人权理事会单边强制措施问题特别报告员阿莱纳·多汉、古巴联合国协会主席费尔明·基诺内斯等在会上通报了单边强制措施产生的严重影响。

多汉表示,美国、欧盟等采取的单边强制措施阻碍民众获取医疗、教

育、基本生活服务等,对人道救援机构资金流动、物资采购和医疗条件造成严重影响,减缓冲突后国家重建和经济发展进程,加剧民众贫困。受影响国家民众正常出入境活动也被严重限制。特别是在新冠疫情期间,人民基本生存和发展权利受到严重威胁。

伊朗、叙利亚、津巴布韦、委内瑞拉、尼加拉瓜等受单边强制措施影响国家与会代表表示,单边强制措施损害了受制裁国家人民的生命权、健康权和体面生活的权利,为抗击疫情带来困难。妇女、儿童、残疾人等弱势群体深受其害。

共同举办国尼日尔、俄罗斯、南

非、圣文森特和格林纳丁斯的代表指出,不应用单边强制措施惩罚一国民众,解除单边强制措施有利于受其影响国家抗击疫情。

张军在总结发言中表示,单边强制措施违反《联合国宪章》宗旨和原则及国际法。美国和其他一些国家实施单边强制措施的目的是打压当事国合法政府,甚至企图进行政权更迭。这种做法严重违背国际关系基本准则,对多边主义极其有害。单边强制措施妨碍脆弱国家的人道主义行动,削弱了受影响国家的卫生能力和抗击新冠疫情的动员能力,危及全球团结和国际合作。张军呼吁国际社会立即采取行动,共同反对这种不公平行为。

## 2020世界5G大会在广州开幕



这是11月26日拍摄的2020世界5G大会展览。

当日,2020世界5G大会在广州开幕。新华社记者 邓华 摄